

# 让孩子的心灵走进春光里

## 永报小记者 摄影笔记

春暖花开的日子,永报小记者来到总部中心金贸大厦三楼永康日报社,参加了一次富有趣味性和知识性的摄影讲座活动。本次活动邀请了本报摄影记者杨成栋老师给小记者们讲课,并现场指导拍摄技巧,提高了小记者们的观察能力和审美能力。这里展示部分小记者的摄影作品及拍摄心得。



### 百年樟树

我在舟山镇大路任村看到一棵百年樟树,它虽历经沧桑,生命力却非常顽强,即使在冬天,它也是枝繁叶茂,生机勃勃。

树木能净化空气、保持水土、防风固沙、减小噪声、保持生态平衡等等。树木的用途这么大,我们应该多种树,美化我们的家园。

溪岸小学 陈雅婷



### 红玉兰

前几天,我和家人来到香樟公园寻找春天。

我看见,鸟儿一会儿躲进树丛,一会儿飞向蓝天,一会儿在你眼前掠过。最引人注目的是湖边的红玉兰,许许多多的小红花,密密麻麻,好似一团团火焰,撑起了五彩的春天。

人民小学 胡小可



### 黑鸫蛋

春天来了,万物复苏,万象更新。我到外婆家吃晚饭,看见窗外花架上竟有一个鸟窝,窝中有5个蛋。外婆说,鸟妈妈叫黑鸫,俗称百舌子、百舌鸟。鸟儿做窝很辛苦,每天都得起早贪黑。它们警惕性很高,只要我把窗户打开,它就会来啄。趁鸟妈妈不注意,我拍了一张留作纪念。

大司巷小学 胡语霏



### 樱花

清晨,母亲带着我和姐姐爬华釜山。林观寺里一株长在岩石上的樱花树让我们眼前一亮。一朵朵樱花傲立枝头,花瓣粉中透着白,花蕊黄中带着粉,开得如此淡雅、清新。在山野,只有这株樱花独自绽放,我没有想到樱花的生命力是这么顽强,带来春天的气息。

方岩小学 何祎聆



### 春之色

2月28日下午,家人带着我去乡下的一座小山中游玩。最吸引我的是一棵开满了花朵的树。花朵粉中带红,像小姑娘涨红的脸庞。花蕊是金黄色的,吸引着几只小蜜蜂,围着花朵转来转去。

这些绽放的花儿仿佛告诉我:春天来了。

人民小学 沈彦彤



### 赞黄山栎树

我家附近,有一片栎树林。前几天,我偶然遇见一景,便拍下了如此美丽的画面。

你看,栎树是那么挺拔,是那么坚强,就像站岗的士兵,不管风吹雨打,总是屹立不倒。

实验学校 卢汛



### 赏油菜花

去年春天,时逢唐先油菜花节,我随着家人来到唐先看油菜花。成片的油菜就像金色的海洋,阵阵微风吹来,花海随之荡漾。仔细看油菜花,每一朵都呈现不同的姿态,多美啊。于是,我举起相机,记录下了这片美景。

外国语学校 徐郁涵



### 玩跷跷马

前几天,阳光明媚,我们去乡下看望外婆。刚到一会儿,调皮可爱的妹妹跑到离家不远的健身场,看见邻家小弟弟正在兴高采烈地玩跷跷马。妹妹也想玩,弟弟好像明白了她的意思,就牵着她的手,把她扶上去一起玩跷跷马。

弟弟妹妹的欢声笑语在春天里回荡。

大司巷小学 徐艺瑒